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Valvola automatica di sfogo aria

Automatic air vent valve

[VOCI DI CAPITOLATO - | ECHNICAL FEATURES ]

Corpo in ottone nichelato.

Galleggiante in resina polietilenica.

O-ring in NBR.

Temperatura massima d'esercizio: 110°C.
Attacchi filettati: 1ISO228

(equivalente a DIN EN ISO 228 e BS EN ISO 228).

Body in nickel-plated brass.
Float in polyethilenic resin.
MISURA/SIZE 3/8" 172" 3/4" 1" O_r’ng lﬂ NBR
PRESSIONE/PRESSURE 10bar/145psi 10bar/145psi 10bar/145psi 10bar/145psi Maximum Workil’)g l‘empel’afure' ] 7OoC

CODICE/CODE 3620038 3620012 3620034 3620100 Th/’ea d / S O 2 2 8
IMBALLO/PACKING 10/120 10/120 10/120 10/120 .
(equivalent to DIN EN ISO 228 and BS EN 1SO 228).
[ QUOTE DI INGOMBRO - DRAWING ]
A
M MISURE/SIZE | 3/8"  1/2" | 3/4" @ 1" [Certiﬁcazioni— Certiﬁcations]
; A (mm) 47 | 47 | 50 | 50 =
| P
Qﬂ;ﬂgg B (mm) 75 75 0 90 | 90 | |wamnrm ‘M‘ A .
@ ‘ C (mm) 46 46 73 73 — —
o i | |
| D (mm) 39 39 42 42
|
—% PRESS. ﬁl\{éVl/OCSr};"/z \{Vglg(r PRESS. -I O -I O -I O -I O
g F5S WORK. PRESS 1455 =145/11 81451y 145
[ SCHEDA MATERIALI - MATERIALS ]
DATI TECNICI/TECHNICAL DATA
Bicchiere / Sump Ottone / Brass CB753S
Tappo / Plug Ottone / Brass CW617N
Galleggiante / Float Polietilene / Polyethilene
Tappino / Little plug Polietilene / Polyethilene
Or NBR 70
Meccanismo / Mechanism Ottone / Brass
Molla / Spring Acciaio inox / Stainless steel
Pistoncino / Piston Silicone 50SH rosso / Silicon material 50SH red
Levetta / Lever Resina acetalica / Acetalic resin
[Funzionamento— Function ]

La valvola automatica di sfogo aria viene installata negli impianti di riscaldamento e di condizionamento, per eliminare la presenza di aria, senza interventi
manuali dell'operatore.

'accumulo di aria all'interno della valvola causa I'abbassamento del galleggiante e la conseguente apertura del foro di scarico della valvola.

La valvola va installata in posizione verticale. Durante il funzionamento il tappo superiore deve essere allentato.

La massima pressione di scarico della valvola e pari a 6 bar. Il regolare funzionamento delle valvole automatiche di sfogo aria pud essere compromesso
nel caso in cuil'acqua dell'impianto trasporti impurita in sospensione. In questi casi & opportuno (nell'impossibilita di installare filtri) effettuare periodici
lavaggi dellimpianto.

Automatic air vent valve is installed in heating and air conditioning systems, in order to remove the air, without the need of manual intervention.

The accumulation of air in the valve body causes the drop of the inside floating so that it is possible to discharge the air.

The valve has to be installed in the vertical position. During operation the upper cap must be loosened.

The maximum discharge pressure is 6 bar. The regular operation of the automatic air vent valve can be compromised if the system water carries suspended
impurities. In these cases (if there is no possibility of installing filters) it is opportune to carry out periodical washing of the system.
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Valvola automatica di sfogo aria, modello compatto

Automatic air vent valve, compact

[\/OCI DI CAPITOLATO - [ECHNICAL FEATURES ]

Corpo in ottone nichelato.

Galleggiante in resina polietilenica.

O-ring in NBR.

Temperatura massima d'esercizio: 110°C.
Attacchi filettati: 1SO228

(equivalente a DIN EN ISO 228 e BS EN ISO 228).

; 5 ; Body in nickel-plated brass.
Float in polyethilenic resin.
MISURA/SIZE 3/8" 1/2" O-I’Iﬂg II"I NBR
PRESSIONE/PRESSURE 10bar/145psi 10bar/145psi Maleum Workll’)g fempel’aful’e. 7 700C.
CODICE/CODE 3620038R 3620012R Th /’ead /SO 228
IMBALLO/PACKING 10/120 10/120 1
(equivalent to DIN EN ISO 228 and BS EN 1SO 228).
[QUOTE DI INGOMBRO - DRAWING ]
A MISURE / SIZE 3/8" | 1/2"
A (mm) 41 41
B (mm) 745 | 75,5
C(mm) 61,5 | 62,5
- D (mm) 34,5 | 34,5
E (mm) 8 9
N b = PRESS. AI\(Tgl/ocSr’;i/z nggkr. PRESS. 10 10
: P58 IORK. PRESS 1455 =45
[ SCHEDA MATERIALI - MATERIALS ]
DATI TECNICI/TECHNICAL DATA
Bicchiere / Sump Ottone / Brass CB753S
Tappo / Plug Ottone / Brass CW617N
Galleggiante / Float Polietilene / Polyethilene
Tappino / Little plug Polietilene / Polyethilene
Or NBR 70
Meccanismo / Mechanism Ottone / Brass
— — Molla / Spring Acciaio inox / Stainless steel
‘ ‘ Pistoncino / Piston Silicone 50SH rosso / Silicon material 50SH red
Levetta / Lever Resina acetalica / Acetalic resin
[Fu nzionamento- Function ]

La valvola automatica di sfogo aria viene installata negli impianti di riscaldamento e di condizionamento, per eliminare la presenza di aria, senza interventi
manuali delloperatore.

Laccumulo di aria all'interno della valvola causa I'abbassamento del galleggiante e la conseguente apertura del foro di scarico della valvola.

La valvola va installata in posizione verticale. Durante il funzionamento il tappo superiore deve essere allentato.

La massima pressione di scarico della valvola é pari a 6 bar. Il regolare funzionamento delle valvole automatiche di sfogo aria pud essere compromesso
nel caso in cui l'acqua dellimpianto trasporti impurita in sospensione. In questi casi € opportuno (nell'impossibilita di installare filtri) effettuare periodici
lavaggi dell'impianto.

Automatic air vent valve is installed in heating and air conditioning systems, in order to remove the air, without the need of manual intervention.

The accumulation of air in the valve body causes the drop of the inside floating so that it is possible to discharge the air.

The valve has to be installed in the vertical position. During operation the upper cap must be loosened.

The maximum discharge pressure is 6 bar. The regular operation of the automatic air vent valve can be compromised if the system water carries suspended
impurities. In these cases (if there is no possibility of installing filters) it is opportune to carry out periodical washing of the system.
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Valvola automatica di sfogo aria, attacco laterale

Automatic air vent valve, side inlet

[VOCI DI CAPITOLATO - | ECHNICAL FEATURES ]

Corpo in ottone nichelato.
Galleggiante in resina polietilenica.
O-ring in NBR.
! Temperatura massima d'esercizio: 110°C.
' Attacchi filettati: 1ISO228
(equivalente a DIN EN ISO 228 e BS EN ISO 228).

Body in nickel-plated brass.
Float in polyethilenic resin.

o 3/8" 172" O-ring in NBR.
PRESSIONE/PRESSURE 10bar/145psi 10bar/145psi Max/mum Work/ng t‘emperat‘ure ] ]OOC‘
CODICE/CODE 3640038 3640012 Th rea d / S O 2 2 8
werofmcne 107120 107120 (equivalent to DIN EN ISO 228 and BS EN ISO 228).
[ QUOTE DI INGOMBRO - DRAWING ]
A MISURE/SIZE  3/8" | 1/2" [Certiﬁcazioni— Certiﬁcat/ons]
@@@ A (mm) 58 58
\ LS| N
ol ) B (mm) 61 61 __‘ E due
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- | - i
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DATI TECNICI/TECHNICAL DATA
Bicchiere / Sump Ottone / Brass CB753S
Tappo / Plug Ottone / Brass CW617N
Galleggiante / Float Polietilene / Polyethilene
Tappino / Little plug Polietilene / Polyethilene
Or NBR 70
Meccanismo / Mechanism Ottone / Brass
Molla / Spring Acciaio inox / Stainless steel
Pistoncino / Piston Silicone 50SH rosso / Silicon material 50SH red
Levetta / Lever Resina acetalica / Acetalic resin
[Fu nzionamento- Function ]

La valvola automatica di sfogo aria viene installata negli impianti di riscaldamento e di condizionamento, per eliminare la presenza di aria, senza interventi
manuali delloperatore.

Laccumulo di aria all'interno della valvola causa I'abbassamento del galleggiante e la conseguente apertura del foro di scarico della valvola.

La valvola va installata in posizione verticale. Durante il funzionamento il tappo superiore deve essere allentato.

La massima pressione di scarico della valvola é pari a 6 bar. Il regolare funzionamento delle valvole automatiche di sfogo aria pud essere compromesso
nel caso in cui I'acqua dell'impianto trasporti impurita in sospensione. In questi casi € opportuno (nellimpossibilita di installare filtri) effettuare periodici
lavaggi dell'impianto.

Automatic air vent valve is installed in heating and air conditioning systems, in order to remove the air, without the need of manual intervention.

The accumulation of air in the valve body causes the drop of the inside floating so that it is possible to discharge the air.

The valve has to be installed in the vertical position. During operation the upper cap must be loosened.

The maximum discharge pressure is 6 bar. The regular operation of the automatic air vent valve can be compromised if the system water carries suspended
impurities. In these cases (if there is no possibility of installing filters) it is opportune to carry out periodical washing of the system.
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Valvola automatica di sfogo aria, attacco laterale, modello compatto 364R

Automatic air vent valve, side inlet, compact

[\/OCI DI CAPITOLATO - [ECHNICAL FEATURES ]

Corpo in ottone nichelato.

Galleggiante in resina polietilenica.

O-ring in NBR.

Temperatura massima d'esercizio: 110°C.
Attacchi filettati: 1SO228

(equivalente a DIN EN ISO 228 e BS EN ISO 228).

RLTEY )

Bodly in nickel-plated brass.
Float in polyethilenic resin.

e 3/8" 172" O-ring in NBR.
PRESSIONE/PRESSURE 10bar/145psi 10bar/145psi Max,mum Work/ng t‘emperat‘ure 7 ]OOC.
CODICE/CODE 3640038R 3640012R Th read /SO 228
werofmcne 1onzo 107120 (equivalent to DIN EN ISO 228 and BS EN ISO 228).
[ QUOTE DI INGOMBRO - DRAWING ]
MISURE / SIZE 3/8" | 1/2"
A
A (mm) 50,5 | 52,5
B (mm) 62 62
C(mm) 49 49
- D (mm) 345 | 345
E (mm) 8,5 10
B PRESS. AKTgl/OcSrl;i/z YV%I;KI: PRESS. 10 10
D
P58 WORK. PRESS i §ilds
[ SCHEDA MATERIALI - MATERIALS ]
DATI TECNICI/TECHNICAL DATA
Bicchiere / Sump Ottone / Brass CB753S
Tappo / Plug Ottone / Brass CW617N
Galleggiante / Float Polietilene / Polyethilene
Tappino / Little plug Polietilene / Polyethilene
Or NBR 70
Meccanismo / Mechanism Ottone / Brass
Molla / Spring Acciaio inox / Stainless steel
Pistoncino / Piston Silicone 50SH rosso / Silicon material 50SH red
Levetta / Lever Resina acetalica / Acetalic resin
[Fu nzionamento- Function ]

La valvola automatica di sfogo aria viene installata negli impianti di riscaldamento e di condizionamento, per eliminare la presenza di aria, senza interventi
manuali delloperatore.

Laccumulo di aria all'interno della valvola causa I'abbassamento del galleggiante e la conseguente apertura del foro di scarico della valvola.

La valvola va installata in posizione verticale. Durante il funzionamento il tappo superiore deve essere allentato.

La massima pressione di scarico della valvola é pari a 6 bar. Il regolare funzionamento delle valvole automatiche di sfogo aria pud essere compromesso
nel caso in cui l'acqua dellimpianto trasporti impurita in sospensione. In questi casi € opportuno (nell'impossibilita di installare filtri) effettuare periodici
lavaggi dell'impianto.

Automatic air vent valve is installed in heating and air conditioning systems, in order to remove the air, without the need of manual intervention.

The accumulation of air in the valve body causes the drop of the inside floating so that it is possible to discharge the air.

The valve has to be installed in the vertical position. During operation the upper cap must be loosened.

The maximum discharge pressure is 6 bar. The regular operation of the automatic air vent valve can be compromised if the system water carries suspended
impurities. In these cases (if there is no possibility of installing filters) it is opportune to carry out periodical washing of the system.
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Valvola automatica di sfogo aria, sfogo laterale

Automatic air vent valve, side outlet

[VOCI DI CAPITOLATO - | ECHNICAL FEATURES ]

Corpo in ottone nichelato.

Galleggiante in resina polietilenica.

O-ring in NBR.

Temperatura massima d'esercizio: 110°C.
Attacchi filettati: 1ISO228

(equivalente a DIN EN ISO 228 e BS EN ISO 228).

Body in nickel-plated brass.
Float in polyethilenic resin.

MISURA/SIZE 3/8" 172" O-ffng in NBR.
pressone/ressine 10bar/145psi 10bar/145psi Maximum working temperature: 110°C.
copice/cobe 3630038 3630012 Thread: ISO 228
EMERE 10420 (07120 (equivalent to DIN EN ISO 228 and BS EN 1SO 228).
[ QUOTE DI INGOMBRO - DRAWING ]
WMIECRE VS || st | 1 [Certiﬁcazioni— Certiﬁcations]
A (mm) 55 55
P
k om0 o BN
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[ SCHEDA MATERIALI - MATERIALS ]
DATI TECNICI/TECHNICAL DATA
Bicchiere / Sump Ottone / Brass CB753S
Tappo / Plug Ottone / Brass CW617N
Galleggiante / Float Polietilene / Polyethilene
Tappino / Little plug Polietilene / Polyethilene
Or NBR 70
Meccanismo / Mechanism Ottone / Brass
Molla / Spring Acciaio inox / Stainless steel
Pistoncino / Piston Silicone 50SH rosso / Silicon material 50SH red
Levetta / Lever Resina acetalica / Acetalic resin
[Fu nzionamento- Function ]

La valvola automatica di sfogo aria viene installata negli impianti di riscaldamento e di condizionamento, per eliminare la presenza di aria, senza interventi
manuali dell'operatore.

'accumulo di aria allinterno della valvola causa I'abbassamento del galleggiante e la conseguente apertura del foro di scarico della valvola.

La valvola va installata in posizione verticale. Durante il funzionamento il tappo superiore deve essere allentato.

La massima pressione di scarico della valvola é pari a 6 bar. Il regolare funzionamento delle valvole automatiche di sfogo aria pud essere compromesso
nel caso in cui I'acqua dell'impianto trasporti impurita in sospensione. In questi casi € opportuno (nellimpossibilita di installare filtri) effettuare periodici
lavaggi dell'impianto.

Automatic air vent valve is installed in heating and air conditioning systems, in order to remove the air, without the need of manual intervention.

The accumulation of air in the valve body causes the drop of the inside floating so that it is possible to discharge the air.

The valve has to be installed in the vertical position. During operation the upper cap must be loosened.

The maximum discharge pressure is 6 bar. The regular operation of the automatic air vent valve can be compromised if the system water carries suspended
impurities. In these cases (if there is no possibility of installing filters) it is opportune to carry out periodical washing of the system.
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